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Bando di Ammissione al Percorso di Qualificazione Integrativa
OPERATORE SOCIO SANITARIO
POR Puglia 2000-2006, Complemento di Programmazione, Asse III – Risorse Umane, Misura 3.2 “Inserimento e reinserimento nel mercato del lavoro di giovani ed adulti”, Azione a) “Percorsi integrati per l’inserimento lavorativo” – Avviso n.11/2007 pubblicato sul B.U.R.P. n.183 del 27/12/2007; Graduatoria approvata con D.D. n.257 del 10/03/2008 pubblicata sul B.U.R.P. n.41 Supplemento  del 13/03/2008  –  Codice Progetto POR07032aINTOSS213
Durata: n.400 ore di formazione, di cui n. 300 ore di attività di formazione d’aula (lezioni teoriche e di pratica) e n.100 ore di stage.

Sedi di svolgimento: 

· Aula:  c/o I.R.F.I.P., Pietramontecorvino (FG), Via Arco Ducale snc
· Stage: c/o Presidio Ospedaliero “Lastaria” di Lucera (FG) – Azienda Unità Sanitaria Locale Provincia di Foggia.
Finalità: Il presente Progetto propone un percorso formativo integrato teso a: 1) qualificare professionalmente (qualifica di Operatore Socio Sanitario secondo il Regolamento Regionale 18 dicembre 2007 n.28) persone disoccupate che hanno già frequentato percorsi formativi di qualificazione nell’ambito sociale e sociosanitario della durata complessiva minima di 600 ore; 2) Sviluppare concrete possibilità occupazionali; 3) Placement.
Sbocchi occupazionali: AUSL, Privato sociale e Aziende profit del settore socio-sanitario. 

Destinatari: Disoccupati che abbiano già frequentato percorsi formativi di qualificazione nell’ambito sociale e socio-sanitario della durata complessiva minima di 600 ore ed in possesso dei seguenti requisiti: a) diploma di scuola dell'obbligo, ai sensi della normativa vigente; b) compimento del 17° anno di età alla data di iscrizione al corso; c) buona conoscenza della lingua italiana (per gli allievi stranieri).
Caratteristiche del Corso: La frequenza del Corso è obbligatoria (non possono essere ammessi alle prove di valutazione finale coloro che abbiano superato il tetto massimo di assenze del 10% delle ore complessive) e gratuita in tutte le sue attività e fasi didattiche. Ai corsisti saranno forniti gratuitamente il materiale didattico e le dispense; inoltre saranno rimborsate le spese di viaggio sostenute con mezzi pubblici e verrà riconosciuta una indennità oraria pari a 0,50 euro per ogni ora effettivamente frequentata. Agli allievi che frequenteranno il Corso e supereranno l’esame finale verrà rilasciato l’Attesto di qualifica di Operatore Socio Sanitario, ai sensi del Regolamento Regionale n.28/2007.

Articolazione del percorso formativo integrato: Accoglienza, Orientamento e Bilancio delle Competenze in entrata; Individual Counselling; Formazione d’aula; Stage; Orientamento Informativo (in uscita); Bilancio delle Competenze in uscita; Azioni di Accompagnamento: Interventi di potenziamento e di riallineamento e Accompagnamento all’inserimento lavorativo.

Periodo di realizzazione: Il Corso avrà inizio nel mese di maggio 2008 e terminerà entro il mese di Settembre 2008. 

Modalità di presentazione della domanda: La domanda di ammissione dovrà essere redatta su apposito modulo disponibile presso la segreteria dell’I.R.F.I.P. in Via Arco Ducale snc – 71038 Pietramontecorvino (FG) e sul sito www.irfip.it (All. 1). La domanda dovrà pervenire alla segreteria dell’I.R.F.I.P. entro e non oltre le ore 13.00 del 21 aprile 2008. Non farà fede la data del timbro postale. 

Ammissione e Selezione dei candidati: L’ammissione alla Selezione sarà disposta, previa valutazione dei titoli pregressi e dei connessi crediti formativi, da parte della Commissione di cui all’art.12 comma 2 del Regolamento Regionale n. 28/2007. Entro le ore 17.00 del 26 aprile saranno pubblicati presso la sede dell’I.R.F.I.P. e sul sito www.irfip.it gli elenchi degli ammessi alle prove di selezione che si terranno presso la sede dell’I.R.F.I.P. in Pietramontecorvino (FG) alla Via Arco Ducale snc con il seguente calendario: 
· 28 aprile ore 15.00  –  prova scritta

· 30 aprile ore 9.00  –  colloquio individuale

Informazioni: Ulteriori informazioni sono disponibili sul sito www.irfip.it  o possono essere richieste presso la segreteria I.R.F.I.P. Via Arco Ducale snc – 71038 Pietramontecorvino; Tel. e Fax 0881/519161, e-mail info@irfip.it
Pietramontecorvino, li 03 aprile 2008










    Il Presidente dell’Ente





                      


 Don Raffaele ANTONACCI
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